

『令和4年度版 コンピュータ会計基本問題集』における誤記について

2022年1月に発売いたしました『令和4年度版 コンピュータ会計基本問題集』におきまして一部に誤りがございました。深くお詫び申し上げます。

下記の通り訂正いたしますので、お手持ちの書籍をご確認ください。

記

該当ページ	該当箇所	誤	正
35 ページ	第3章 企業の基幹業務と会計処理 問題8(1)	イ	ア
169 ページ	第4章 税金に関する業務と会計処理(基礎編) 問題1(30)	ア	イ

以上